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  ) ��� 7(   الموضوع الأولالموضوع الأولالموضوع الأولالموضوع الأول         

  
         1( ����  !"#$ ���  "1آ/ $.%ري ا "+*(%ت ا &% �2314$:  

            ،��، :9*ن، (+7�  .آ%رو$�1A ،Bو$�?%ت−β:%ء ،  ز3> (;%$

� ا)1.00  1-1�C%�"�� واE(*اع ا +�4�;F ا ��C%�"��B اE(*اع ا +A أذآ1 ا 12ق �4?�" .   
2-1  1.50(�4?�: ��C%�"�� وأ(*اع آ�4�;J ��C%�"� . M?N :+*(%ت ا "1آ/ ا &.%ري إ K أ(*اع آ

          2(/3O: �FPا*A 1اجR&PSا ��?�$ TU <9"4&P3;%ت اO"A ��  . TF43 ا .]ول W4A ،X;)%Y ا R�VC% ا "&94
� :3O/  أ[\ M314$ ا1R&PSاج)1.00  1-2FPا*A .    
�_]د،  )1.00  2-2A%Y`ا !�94$ a: /P%?" 3/ اO" د ، ا*�  1R&PSاج TC%?b ا 

                               .           :B :%ء ا �*د
� ا1R&PSاج )1.50  3-2�9"] MN ر*F ا B] ي*c4 ر ا*F ا !�Uو   

TC%" 1زا ا "1ا_!           ا;: ، ��      .ا 1cور3�  dO7 ا 9"4
� ا 2�P%A !&4"%ل أ( )1.00  4-2�9"4  %F�eA %"Pر f.أ(;*بh�  ، :a  ا &�2

 TC%" ر ا*F ا B: !1از آAر            إ*F ياوا*c4 .    
      
     
  )���  6 (  ع الثانيع الثانيع الثانيع الثانيالموضوالموضوالموضوالموضو          

  
�%ء  (4&;1 أ)1          iEال ا*J��  : ا &% 
         *     1Fk14ةi  :0,6 mm *      1ة.i ل*J :5,7 m  *     ار$2%ع!;Yل%�A*$  :4165 m  

� Y TU]ول .( ، ر$;� k]ر ا4AE%د ا "Oآ*رة)m(A% "&1 _]د )1.50  1-1A%Y`ا KF4$ :X&"�kء وTq ا rPا)m(–  اA%&+�� ا �"94)m( – ��]را  ر$;)m((   
�*ة )1.00  2-1A ت ا "]رج%U%e" ا r9P K9[ /$1 ا dOه av ،�A%Y`ا �kور K9] 10                 .  
2         ( "eY 1;&4)B� (A) و(B) ��  ، وi %"7  mA = mB = m+! آ1وي و(y2 ا +&9U%e: %"79�2$d =1 m .  

     T)*+ ا &.%ذب ا �&A%b TF4)       :G =6,67.10-11 N.m2.kg-2   
1-2  1.00 (T)*+ 9&.%ذب ا  B$*�   .أ[\ (k V%(*ن (

2-2  1.50( T)*+ ا &.%ذب ا T$*�  � ا_e/ ا q]ة ا "q&1آ
BA

F  و/
AB

F /B�A  (A) و(B) �� ا`A%Y%ت، [9"% أن آ&9kور K9] !+i TU %"79�:و ، 

          Tه B�"e. ا B: !آm = 103 kg . 
3-2  1.00( �� ا +&9"�k [Yأو m �"��e$ T+  ،NF%وي i]ة ا �*ة ا "q&1آ� ا  6670= .  

  
        
    )���  7 (  ::::الموضوع الثالثالموضوع الثالثالموضوع الثالثالموضوع الثالث          
    

          TF4) :1.10 −
= kgNgآ%ت%+&_Sا a�"Y !"7) و ،. 

� TU دا�!           ;9]ABCD،  آ1ة ac) ،X;)%Y !+q ا �v*3 %")آB1( %7&9&آ M= 400g 7% آ1ة و&#$ [Y*$)B2(�   . آ&9"7: %7&9
          1(�Pا "]رو �  S1={(B1)}:  (4&;1 ا "."*[

1-1  0.75 (�Pا "]رو �� [K9 ا "."*[�;F" ى ا*�  . S1  ا1Yد ا 
�fات هdO ا �*ى،Y TU]ول،  أ[\ )2.00  2-1":i 1 ا .]ار [9"% أن�b�$ ة[ AB K9] S1 Tه R = 3 N ة[iو ،  

�1 ا +1ة b�$           )B2( K9] S1Tه R’ = 5 N . 
3-1  1.25() [4A ،ى*�� ا &131#� :�! :&.7%ت هdO ا kور K9] !+q ا !!��"&9  /P%?: r9P ر%�   .، :a ا�&

� ا .]3]ة)2        Pا "]رو �   .S2 ={(B1) ; (B2)}:  (4&;1 ا "."*[
1-2  1.50( �Pا "]رو �� [K9 ا "."*[�;F" ى ا*�                                                   .S2  ا1Yد ا 
2-2  1.50( M?N،ول[Y TU ،��Yى �%ر*kو ��  . هdO ا �*ى إ k K*ى دا�9

  

/3O" ا  
VC%�R ا  

  ا ;?fن  ا +#*ل  ا "%ء

 0,88  0,81 1,00  ا������

 �����2�  $#�"! ا�� دذو�4v  1ة�  آ;�1ة  آ;

�A%k  !A%k 1!  -  ا,)+*اج )' ا�&�ء�  
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